

Popis će biti održan u skladu sa standardima EU

HAPPY TV, 29.09.2011., TELEMASTER, 18:10

SPIKER : Šef delegacije Evropske Unije u Srbiji, Vensan Dežer, i direktor Republičkog zavoda za statistiku, Dragam Vukmirović, pozvali su danas sve građane Srbije da se odazovu predstojećem popisu stanovništva, poručivši da će on biti obavljen u skladu sa standardima Evropske Unije. Dežer i Vukmirović, prethodno su potpisali ugovor o donaciji 19,5 miliona evra, kojom će Evropska Unija podržati održavanje ovogodišnjeg popisa, kao i popisa privrede i poljoprivrede, koji će biti održan naredne godine.

REPORTER : Popis stanovništva, domaćinstava i stanova, je šira društvena akcija i građanska obaveza i počinje u subotu, 1. oktobra. Politika nema nikakve veze sa popisom građana, čija je dužnost da učestvuje u popisu, i da na sva pitanja daju tačne i potpune odgovore. Popisivači će prilikom ulaska u domaćinstvo, govoriti jezikom porodice, a sa sobom će nositi i višejezičku zbirku sa popisnim listićima prevedenim na devet manjinskih jezika.

DRAGAN VUKMIROVIĆ, (direktor Republičkog zavoda za statistiku) : Popis stanovništva ne podrazumeva samo popisivanje, to znači da popisivač koji bude ušao u vaše domaćinstvo, ući će u svako domaćinstvo ja se nadam, će govoriti jezikom koji razume popisivač. Pomoćno sredstvo će biti višejezična zbirka, koja omogućava svakom građaninu da insistira da popisni materijal bude dostupan na njegovom maternjem jeziku.

REPORTER : Popis je deo projekta na nivou Evropske Unije, u svim državama, i uključuje i države zapadnog Balkana. Imajući u vidu da popis počinje za dva dana, veoma je važno istaći da je u skladu sa svim evropskim standardima, rekao je Vensan Dežer, šef delegacije Evropske Unije u Srbiji.

VENSAN DEŽER, (šef delegacije Evropske Unije u Srbiji) : Ovaj proces je svuda važan, ali kao i u Evropskoj Uniji, najviše je važan u manje razvijenim područjima u Srbiji, i bitno je da se taj proces uradi što temenitije, kako bi mogli da bolje usmeravamo pomoć za nerazvijene opštine.

REPORTER : Obrazac za popis će biti otštampan ćirilicom na srpskom jeziku, što je u skladu sa međunarodnim standardima, a taj materijal biće korišćen za kompjutersko očitavanje podataka. Dežer i Vukmirović, pozvali su stanovništvo da se odazove u što većem broju, dodajući da je popis građanska obaveza. Popis će trajati od 1. do 15. oktobra.